Labastide-Cézéracq, le 23 mars 2020
A l’attention des personnes résidant à leur domicile et :

-âgées de 65 ans et plus,

-âgées de plus de 60 ans reconnues inaptes au travail

-adultes handicapées


Madame, Monsieur,


Toute personne rentrant dans l’une des catégories reprises ci-dessus peut demander son inscription sur le registre communal des personnes à risque. Cette disposition est également ouverte aux personnes en résidence secondaire. La finalité de cette liste est de permettre l’intervention ciblée des services sanitaires et sociaux en cas de déclenchement de plan d’alerte et d’urgence (exemple : plan canicule). 


Dans le contexte actuel de COVID-19, nous souhaitons mettre à jour la liste détenue en mairie. Cette inscription a un caractère facultatif et chacun dispose du droit d’accès et de rectification des informations conformément au dispositif RGPD.

Nous pourrions être amenés à communiquer ce registre au Préfet, à sa demande, en cas de déclenchement du plan d’alerte et d’urgence, le Préfet étant responsable de la mise en œuvre dudit plan.


Outre la mise à jour de ce fichier, nous profitons de cette occasion pour renouveler la proposition conjointe de la Commune et du CCAS de prise de contact régulier pour s’assurer de votre santé et identifier vos éventuels besoins et vos attentes afin d’y répondre au mieux en ces épisodes climatiques ou sanitaires.


Vous trouverez en pièce jointe un formulaire d’inscription précisant les informations que nous devons collecter. L’ensemble de ces données est obligatoire conformément à la réglementation en vigueur. 
Un document est à renseigner pour chaque personne.


Votre réponse devra nous parvenir au plus tard le 31 mars 2020 soit par courrier soit directement dans la boîte aux lettres de la mairie.


Sachez que le CCAS et la Commune restent à votre disposition pour toute précision complémentaire et toute aide éventuelle.


Je vous prie de croire, Madame, Monsieur, à l’assurance de mes dévoués sentiments.



Le Maire,



Dominique TOUYA 

